
Les ?rsnsporfx u Is Frêtrist*ire

Sate:

Érelriæ I 'Yrai ou faux? lis chaque proposition gt colorie la ease correspondant à la bonne râponse"

t. Les premiers hornmes de la Préhistoiye se déplacent souvent.

z. Le principal rnoyen de transport des hommes de la Préhistoire est le cheval.

3" Les animaux sont utilisés pour compléter la force humaine.

4. Le transport d'objets lourds est irnpossible à la Préhistoire.

5- La pirogue est un rnoyen de se prorneneysur les lacs.

6" La pirogue permet d'augrnenter at d'arnéliorer la pâche.

E(ercict 2'oessine une pirogue en pensant à reprÉsenler les âléments suivanls:
un Tronc d'arbre.
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pagaie, cogue laillée dans

Exercice 3' Conapl,ÈTe ce terte avet les nrrols suivants: pirogue, rnarche, beaucoup, pêche, dos d'animaux,
nomades" fixe, outils, rondins de bois, se déplacer.

les prerniers homrnes se déplacent 
" 

ils sont

c'est-à-dire sans habitalion ..""...-.... --. . Four se nourrir, ils suivent les rnouveynents des

troupeaux. Leur rmode de transport est essentiellement la .........".-.. , parfois complétée par le

transport à .."."..".."""- . . Pour le transport d'ohjets lourds, ils inventent des techniç.les,

comme celle des . À la 1rn de la Fréhistoire, avec l'arnélioration des

Homo sapiens invente la ....-........- ...-. , guilui

perrnet de ..."...-...". .. sur I'eau et de pratiquer la ........... -.". plus

efficacerrent.
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